
Жительница Первомайского района предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью матери гражданского мужа, повлекшего ее смерть

Новоалтайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночное время в ноябре 2019 года в одном из сел Первомайского района между обвиняемой находящейся в состоянии алкогольного опьянения и матерью ее гражданского мужа возникла ссора на бытовой почве. Женщина умышленно нанесла потерпевшей ногами и деревянной щеткой множественные удары по голове и телу. 81-летняя женщина через несколько дней скончалась в медицинском учреждении.

В ходе следствия обвиняемая полностью признала вину в содеянном. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым И.о. прокурора Первомайского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

30 Января 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1434036/folder/873343>